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1. ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÓÅÞÅÎÉÅ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÅÅ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÉ K;L;M:
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2. ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÏÊ ÐÒÉÚÍÅ (A : : : C1) ÔÏÞËÉ L ∈ [AC], K ∈ [A1B1],
M ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ [BC] ÚÁ ÔÏÞËÕ B, ÐÒÉÞ£Í CL

CA = 1
2,

MB
MC = KA1

KB1
= 1

3. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÌÏÓËÏÓÔØ (KLM) ÒÁÚ-
ÂÉ×ÁÅÔ ÔÅ Ò£ÂÒÁ ÐÒÉÚÍÙ, ËÏÔÏÒÙÅ ÏÎÁ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ?
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3. ÷ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÐÉÐÅÄÅ (A : : :D1) ÔÏÞËÁ L | ÓÅ-
ÒÅÄÉÎÁ [BB1], ÔÏÞËÉ K ∈ [AA1], M ∈ [CC1], ÐÒÉÞ£Í AK

A1K
= 4,

CM
C1M

= 7
3. ÷ÙÑÓÎÉÔÅ ×ÉÄ ÓÅÞÅÎÉÑ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ (KLM). îÁÊÄÉÔÅ

ÅÇÏ ÐÅÒÉÍÅÔÒ, ÅÓÌÉ AB = 8, BC = 3, AA1 = 20.
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